VI. Industrie

11. Anteil des Verbrauchs von Produktionsmitteln und des Nettoprodukts

am Bruttoprodukt!) der Industriebereiche und -zweige 19652)
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Bruttoprodukt der Industrie
Verbrauch von Produktionsmitteln
Industriebereich davon
Insgesamt Abschreibungen! Netto-
Industriezweig Insgesamt auf Grundmittel | Material- produkt
sowie Mieten verbrauch
und Pachten ¢
Prozent
[ |
Grundstoffindustrie .......oueeceeeerecrereecserenesenes 100 ‘ 06,0 } 7.8 : 58,2 34,0
Metallverarbeitende Industrie 100 54,0 | 1,9 | 52,0 [ 46,0
Leichtindustrie 100 51,0 1,9 49,1 ‘ 49,0
Nahrungs- und Genufimittelindustrie............ 100 45,5 0,7 44,8 | 54,5
Zusammen 100 55,4 | 35 ’ 51,9 l 44,6
Nach Industriezweigen

Energiebetriebe 100 ; 84,0 | 8,7 75,4 16,0
Bergbau 100 | 56,1 | 21,7 34,4 43,9
Metallurgie 100 76,2 | 33 73,0 23,8
Chemische Industrie ... . 100 ; 57,8 4,9 ‘ 52,9 42,2
Baumaterialindustrie 100 56,0 | 7,9 | * 48,1 44,0
Schwermaschinenbau 100 ‘ 55,3 | 2,3 | 53,0 44,7
Allgemeiner Maschinenbau...........coeecvnccacns 100 | 50,7 \ 23 | 48,4 49,3
Fahrzeugbau 100 | 56,1 w 1,7 i 54,5 43,9
Schiffbau 100 [ 69,4 [ 2,0 67,5 30,6
GieBereien und Schmied 100 | 61,5 i 3,5 58,0 38,5
Metallwarenindustrie .. . 100 ‘ 51,4 1,6 49,8 48,6
Elektrotechnische Industrie . " 100 54,7 1,5 53,2 45,3
Feinmechanische und optische Industrie .. 100 39,3 2,1 37,3 60,7
Holz- und Kulturwarenindustrie.........cceeeeeeuee 100 54,0 1.8 52,2 46,0
Textilindustrie 100 51,5 1.7 49,8 48,5
Bekleidungs- und Niiherzeugnisse-Industrie 100 44,9 0,5 44,4 55,1
Leder-, Schuh- und Rauchwarenindustrie . 100 [ 50,1 1,3 48,8 49,9
Zellstoff- und Papierindustrie .........ccoeeeuueee. 100 [ 60,1 4,1 56,1 39,9
Polygraphische Industrie . 100 44,8 4,2 40,6 55,2
Glas- und keramische Industri 100 | 44,7 34 41,3 55,3

1) Berechnungsbasis: effektive Preise.— 3) Durch Auswirkungen der Industriepreisreform und der Umbewertung der Grund-

mittel mit Vorjahren nicht vergleichbar.

12. Index der industriellen Bruttoproduktion

Industrie und Bereiche aufierhalb der Industrie
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